Cetus?

On-the-fly Switching (OTFS)
Impressora Dual Extrusion 3D
Guia de Instalacdo Rapida




Lista da Embalagem

i —

> e \
i - >
el - & o 5>
Eixo Z-Y A Base "~ OEixoX Cabega da Extrusora Kit de Suporte
da Bobina
Cabo de Fita Sensor de Filamento Cabo USB-C ~ Cabo de Alimentagio Raspador Pau de Cola Cartio SD
(curto)
7\ ) X
o ql g
~M25
Tubo de Alimentagdo A d M2 M5x25 @) x4
de Filamentos .mostras ¢ Chaves Hexagonais Alicate Chave de Bocal M5 S x4
Filamentos s
(anilha eléstica) c
® S o 02
M3x28 @@ X2
Porca de Retengdo do Bocal (opcional) Bragadeiras

Bocal de Reserva (opcional)



Desembalar




Desembalar

be,

h.-------.---""—--_.

Retire 4 parafusos na parte
de tras do eixo Z-Y.

Tiartime '

Remover a protecio frontal.



Cabo do Sensor de Filamento
~

Cabo do Motor
do Eixo Z

Cabo Principal

Encontre os 3 cabos a
partir do mddulo base.

Coloque o Eixo Z-Y no mdédulo base.



Montagem do Eixo Y-Z

MH_

Parafusos Hexagonais M5
Anilhas M5

Entrada T para parafuso M5.



Montagem do Eixo X

Parafusos Hexagonais M5
Anilhas M5




Instalacao da Extrusora

Parafuso Hexagonal M4

Extrusora




Conexao do Cabo da Extrusora

| PN e




Instalagdo do Sensor de Filamento

Conecte o cabo
ao sensor de
Filamento

Volte a instalar os 4x parafusos M4



Instale o Suporte da Bobina

Interruptor de
. Alimentacio

>

!y
i

“[.\,~Cabo de
Alimentac¢ao

Cama Aquecida
Voltagem de Entrada
Interruptor

AVISO

A cama aquecida
utiliza energia CA, ja
foi ajustada para
corrigir a voltagem
quando saiu da
fabrica

voltagem incorreta
ira danificar o
circuito da
impressora.

NAO o altere, a
menos que
compreenda
totalmente a
consequéncia!




Inicializa¢do e Calibragdo da Impressora

Material Print Calibrate
Inforration Conlig

Inicialize a impressora

pressionando o botdo de

inicializagao.

Pressione o botdo “AUTQO” para iniciar
Auto Processo de calibragdo. A extrusora da
impressora ird entdo baixar para tocar na
superficie da plataforma em 16 locais para
sondar os valores da altura da plataforma. O
valor sera calculado e compensagdes serdo
aplicadas e o valor da altura do bocal sera
mostrado no interface.

Prima o botdo de
calibragdo para abrir o
interface de calibragao.

&5 25/25 | 27

2 (PLA/PLA =n7E00 )
g —N\

@ @

Material Print

Info Config

Valor atual da altura do bocal
(nivel Z)

Valores de Compensagao
(quanto menor, melhor)

= 25/25 | 27

Nozzle Height : 125.4mm

Q1 0.2 0.2 0.5
0. 0.0 0.0 0.6
0.3 0.3 0.2 0.3
0.2 0.4 0.3 0.2

A\

7
Subir ou Baixar
Extrusora (eixo Z)

Posigao atual
9 da extrusora no eixo Z



Sensor de Filamento e Alimentacdo

O filamento e o tubo de
alimentagdo vao para a entrada
correspondente na extrusora.

Insira o tubo de alimentag¢ao Insira filamentos no
de filamentos no Sensor de Sensor de Filamento.
Filamento.




Carregamento de Materiais

Pressione "Material" => Extrudar (seta para baixo) A extrusora ird aquecer e
extrudar o filamento quando a temperatura alvo for atingida.

&; 25/25 | 27 PLA/PLA 500/500

Mctenc\ Ca\lbrme

Info Conf\g Initialize

§ 25725 127 2 (PP 50050 )
/m STOP
Retirar o

Filamento / /“
Pressione no nome

Extrudar Filamento
/

A
do material para
mudar de material

. Pressione o valor do peso

para configurar o
contador de peso.




Carregamento de Materiais

g 2505 127

~

Pressione o botdo "2" para j

mudar para a Extrusora 2 e Insira o filamento na entrada da

alimentar o filamento. extrusora até que o filamento seja
agarrado pelo mecanismo de
extrusao



Iniciar uma Impressao de Teste

A )

Calibrate

-

§ 2525 17 2
(info of selected print job shows here )
O print job 1

O print job 2
print job 3 %
O,

°




Configurar WiFi

§ 2525 17

Material Calibrate
Info Initialize

O

2 (PLA/PLA_500/500

= 25/25 | 27
1 192.168.xx.Xx

Network 1

Network 2

Network 3

Escolha uma rede a conectar.
A impressora e o computador devem
estar na mesma rede.

@5 25/25 | 27

)

PLA/PLA 500/500

Name: Xxxxx
Wifi
Fila Sensor

Preheat

g 2525 17

Utilize uma chave hexagonal como uma
caneta de toque.

Digite a palavra passe WiFi e pressione
a tecla Enter.



Software
Cetus2 utiliza UP Studio 3.0 como cortador por defeito. UP Studio 3.0 pode ser descarregado de:

1. https://www.cetus3d.com/software
2. https:/www.tiertime.com/software

E também fornecido um software de alojamento de impressora Wand, para conexdo do
computador a impressora e fungdes essenciais de funcionamento da impressora. O Wand esta
incluido no pacote de instalagdo da versdo Windows do UP Studio 3. Para Mac, Wand é um
instalador separado (.dmg). O Wand também pode ser descarregado a partir dos links acima.

Menu Principal wee U sntod 328 -
Teime  mCsws2 v @04mm v BPLA v aRLA > sozm rld | o QR @ Barra Superior

(definigGes principais
de impressao )

Defini¢do de
impressao

Definigao de impressdo
selegdo de configuragoes

Subconjunto de Modelo

Lista de Pecas

Operagdo do Modelo)/

Exibir opgdes
ligar e desligar
3D ou dados por camadas

oruExcgemine+P®+a




Conexdo a Impressora

1.O Wand é um software separado que se abre automaticamente quando o utilizador abrir
UP Studio 3. Ir @ permanecer na barra de ferramentas, a menos que o utilizador a feche.
Conexao a partir do gestor de impressoras "Wand":

“@—. B & = Q 2 9670 Bz o + 5208

= 280727
= 200108
®\\2unnect‘l'o Printers T tests
= UP300-2
Nome da Impressora
F test-350
£.5°C m34°C K WOE 00 % 5338-test300H
S — Z 0.0 E1M93475 8
. Ennuder 1
0.0
Estado da Impressora ey |y -
s wen - Operagdo do Material

Localizagao da
Cabega da Impressora

L3 m — Operagao da Impressora




Conexao a Impressora

2. Alternativamente, o utilizador pode
conectar-se directamente a partir do UP
Studio 3. Quando clicar no botao de seta
no lado direito do nome da Impressora, o
UP Studio ira comunicar com o Wand e
obter a lista de impressoras disponiveis do
Wand.

A lista pode demorar alguns
segundos carregar/atualizar, a lista
imediata mostrada pode nao ser a
lista completa de impressoras.

Quando conectado, o utilizador
pode utilizar o Botao "Imprimir"
para enviar o trabalho de impresséo
diretamente do UP Studio 3 para a
impressora.

UP Studio3 3.2.6

> @ PLA * =0.2m

= BEUP300

= fEEE300

= 5338-test300H

= test-350

+ UP 300-2

+ 520874

= _test-x5

= 400108

= 280727
UP fUP2
uP3
UP mini 1/2
UP Mini3
UP Box

UP Box+



Modo Basico e Avancado

O UP Studio 3, por defeito, estd em m“’“ R
"Modo Basico". No Modo Basico, as — T preferences

opgoes das defini¢des da impressora s i ongusges:  Engish

sdo limitadas e o software fornece Open Project

<« . » . L
assistentes” para guiar o utilizador Save Profcl O] awto Pisce Auto Load
passo-a-passo, como configurar um O Auto Place 9
G O

trabalho de impresséo. ) o e

Online Moda

Os utilizadores avangados podem ==
alterar para o “Modo Avancado” onde calieaton Mose!
todos os assistentes sdo desativados e -

todas as op¢oes de defini¢oes de

impressdo estdo abertas para os

utilizadores. ox

Reset Settings: Reset

Cache Files : Folders Clear

Para alterar para o Modo Avancado, va a:
Menu Principal (Botao Tiertime no canto superior esquerdo) => Preferéncia
=> Ul Avangado




Atualizagao do Firmware

A atualizagdo do firmware pode ser realizada guardando ficheiros de atualizagdo em cartdo SD e
depois atualizar a partir do cartdo SD no ecra tactil. O ficheiro de atualizagdo pode ser
descarregado a partir do URL seguinte:

https://www.cetus3d.com/cetus2_update/

Existem 2 tipos de ficheiros de atualiza¢do: um para atualizar o firmware do controlador da
impressora, e o outro para é o firmware do ecra tactil. Extraia os ficheiros de atualizagdo e guarde
no directdrio raiz de um cartdo SD. Insira o cartdo SD na ranhura do cartdo SD da méquina.

De seguida, va a info => atualizar.

Apds terminar a atualizagio, faga o ciclo de alimentagdo da impressora para carregar o novo

firmware.
&E 25/25 | 27 =

Motencl iﬂm Calibrate

Config Initialize

% (PLA/PLA_500/500) i
ol CUENETED)  Atualizar Controlador de
Impressora Firmware

Type: ESPLink
SN: 220xxx
Firmware: 1028
Screen: 2203
Print Time: xx h
Total Weight: x.x Kg

MAC: XX:XX:XXXXIXX “

Atualizar Ecra Tactil
Firmware




Especificagoes

Didmetro do Material

1.75mm

Cortador Oficial

UP Studio 3

Didmetro do Bocal

0,4mm, 0,6mm

Unidade Principal

Wand

Temp. Méx. do Bocal

280°C

Velocidade Max. de
Impressao it

200mm/seg

Controlo de

5 Eixos Sincronizados

Suporte de Software
de Terceiros

Sim, Simplify3D, Cura,
Prusa Slicer, etc.

PLA, PVA, PETG, TPU,

Movimento X-Y-Z-E1-E2
Motor de Passo TMC 2209
200x300x300mm (XYZ)

Volume de Impressao

Compatibilidade > » >

do Material etc. Material Aberto
Conectividade USB-C, WiFi, Cartio SD
Entrada de Energia  [110-240 VAC,50-60Hz, 350W

Precisdo de Impressao

+0.1mm/100mm

Dimensoes Fisicas

470x600x460 (L-A-P)

Grossura da Camada

0.05-1.0mm

Dimensdes de Envio

500x380x600 mm (L-A-P)

Nivelamento

Automatico por
sensor de for¢a

Peso de Envio

20KG

Altura do bocal/
Nivel Z

Automatico por
sensor de forca

Peso do Produto

15KG

Superficie da
Plataforma Incluida

Vidro de Carbeto de Silicio

Temp. Méx. da Cama

100° C

Monitor de Fluxo
do Material

Detecta: Presenca,
Quebra de Fluxo




Contacte-nos/Apoio

ou envie mensagens para support@cetus3d.com

Cetus3D é uma marca da Tiertime Corporation





